

Kayak safari na rijeci Mrežnici - Rafting na rijeci Korani

Vrsta izleta ovise o vremenskim uvjetima te ovisno o vodostajima naših rijeka i dijelu godine, u mogućnosti smo organizirati jedan od navedenih izleta.

Izlet je u pratnji vodiča, sva potrebna oprema i cjelokupna organizacija izleta i prijevoza je uključena u cijenu.

Kod kayakinga očekuje Vas prolazak kroz najljepši dio rijeke Mrežnice, gornji tok, dužine 5 kilometara s mnoštvom čarobnih mjesta za kupanje i odmor.

U ovome dijelu rijeke ima preko deset slapova od kojih se svi prelaze čamcem, izuzev jednog, 8 metara visine koji nam osigurava nezaboravnu zabavu.

Rafting na rijeci Korani omogućiti će Vam da pobliže (doslovno) upoznate Rastoke i naše najslavnije slapove, spustite se rijekom do starih mlinica i uživajte u netaknutoj prirodi kanjona rijeke Korane.

START u 10:00h (okupljanje u 09:30h)– ispred Hotela Mirjana&Rastoke, cijela aktivnost traje 3,5h

Cijena iznosi 40,00 € po osobi te uključuje:

- najam čamaca i opreme (vesla, neoprenska odjeća i obuća, bačve i prsluci i kacige)
- pratnja vodiča i organizirani prijevoz
- fotografiranje tijekom putovanja (fotografije su poklon grupi)

Imamo u ponudi kayak + ručak iznosi 58,00 € po osobi.

Menu za ručak je:

Domaća goveđa juha s rezancima, mrkvom i celerom

“Plata Korana ” – Punjena pljeskavica, ćevapčići, svinjski kare, pileći file s ražnja, punjeni rolani pureći odrezak, domaći špek, domaći svježi sir s vrhnjem

Svježe povrće s roštilja, prilog po želji...

Domaća štrudla od jabuke u umaku od vanilije s preljevom od višnje

Ovaj izlet naravno ovisi o vremenskoj prognozi, stanju vodostaja na rijeci i slično.

- **Quad avantura**

Očekuje Vas vožnja preko livada, kroz šume i off- road puteve uz pratnju osposobljenog vodiča.

Staza 1 - cca 1,5h - 2h

Start : Mirjana & Rastoke

Povratak: Mirjana & Rastoke

Kilometraža: 22 km

CJENIK

55€ po osobi (PDV u cijeni)

Nadoplata za drugu osobu na quadu iznosi 25 € po osobi

Staza 2 - cca 1h

Start - Mirjana & Rastoke

Povratak - Mirjana & Rastoke

Kilometraža 12 km

CJENIK

45€ za 1 osobu (PDV u cijeni)

Nadoplata za drugu osobu na quadu iznosi 20€ po osobi

Vozači quad vozila moraju posjedovati važeću vozačku dozvolu B kategorije. Izlet je u pratnji vodiča!

Kako je riječ o većem broju osoba treba računati da na raspolaganju imamo 4 quada za 2 osobe te 1 quad za 1 osobu, tako da je maksimalan broj osoba po turi 9.

● Najam bicikala & E-bicikala

Na raspolaganju imamo ukupno 10 brdskih bicikala te trenutno 4 električna bicikla koje možete iznajmiti te samostalno istražiti našu širu i užu okolicu. Na raspolaganju su Vam naše karte uz savjete koje staze i koje atrakcije posjetiti.

Video:

https://www.youtube.com/watch?v=nIFTU1J8Dj8&feature=emb_logo&ab_channel=HotelMirjana%26Rastoke

CIJENE NAJMA:

ELEKTRIČNI BIKIKLI (E-BIKE)

1/2 DAN – 200,00 KN (26,50€)

*do 5 sati

1 DAN – 250,00 KN (33,50€)

* iznad 5 sati

* E-BICIKLI: GIANT FATHOM E+3

BICIKLI

1/2 DAN – 75,00 KN (10,00€)

*do 5 sati

1 DAN – 110,00 KN (15,00€)

* iznad 5 sati